## 彰化縣政府 函

地址:50001彰化市中山路2段416號 辦公地址:彰化市中山路三段266之1號

承辦人:伍子涵 電話:7223329 傳真:7274191

電子信箱: a0984012667@email.chcg.gov.

tw

受文者:國立員林崇實高級工業職業學校

發文日期:中華民國111年3月14日 發文字號:府民族字第1110093259號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:海報(另送)

主旨:檢送本縣原住民生活館舉辦「山海的傳藝:圖紋之美—第 八屆全國學生臺灣原住民海報創作競賽成果巡迴展」海報 1份,請協助宣傳及張貼,請查照。

## 說明:

- 一、展覽期間:111年03月15日至111年06月19日止,免費入 館。
- 二、開館時間:週一至週五08:00-17:00,週六至週日08:30-17:00 (國定假日休館)。
- 三、請於參觀前七日來電預約,預約相關事宜,請電洽策展規 劃員伍小姐;電話04—7223329。

正本:建國科技大學、中州學校財團法人中州科技大學、國立彰化師範大學進德校區、明道學校財團法人明道大學、大葉大學、國立彰化高級中學、國立彰化高級商業職業學校、彰化縣私立夫慶高級商工職業學校、國立彰化師範大學附屬高級工業職業學校、國立永靖高級工業職業學校、國立員林高級農工職業學校、國立員林常級工業職業學校、國立員林高級家事商業職業學校、國立章化女子高級中學、國立員林高級中學、國立北斗高級家事商業職業學校、國立彰化女子高級中學、國立員林高級中學、彰化縣立成功高級中學、彰化縣立和美高級中學、彰化縣和立精誠高級中學、彰化縣和立文與高級中學、正德學校財團法人彰化縣正德高級中學





副本:本府民政處電2022/03/15文交08:模:41章

本案依分層負責規定授權主管處長決行



